Artikel-Nr. :
Produkt :
Fahrzeughersteller :
: Z1000 2010->

Modell

Wichtige Hinweise:

Anbauanleitung

460K 135
Kennzeichenhalter
Kawasaki

Lesen Sie die Anleitung sorgfaltig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Flhren Sie
diese Montage nur durch, wenn Sie dafur qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades
negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und Ihr Leben gefahrden.

Bedenken Sie bitte, dass durch die Verkabelung von Kennzeichenleuchte und Blinkern
zusatzlicher Montageaufwand entsteht und evtl. zusatzliches Elektro-Installationsmaterial bendétigt

wird.

Montage:

Den Kennzeichentrager wie abgebildet zusammenbauen.

Mutter M8, selbstsichernd
nut M6, selflocking
ecrou M6, autobloquant

Gummidampfer
damper, rubber
amortisseur, caoutchouc

Rev.00 26/04/2010

U-Scheibe
washer
rondelle
@6x J14mm

Zubehor von LSU — Das Original

Gummischeibe
washer, rubber
rondelle, caoutchouc
6 x 3 14mm

Seite 1 von 2




Den LSL-Kennzeichenhalter mit beiliegenden M6x10 locker vormontieren, dann anstelle des
originalen Halters mit beiliegenden M6x35 (10ONm & Sicherungsmittel) und Distanzbuchsen
befestigen. AbschlieRend den Kennzeichentrager ausrichten und mit den Schrauben M6x10

(10Nm) festziehen.
Wichtig: Aus Stabilitatsgrinden kein weiteres Zubehdr am Kennzeichenhalter befestigen!

M6 x35

Schraubensicherungsmittel benutzen (z. B. Loctite 243)!
use threadlocking adhesive (e. g. Loctite 243)!

Utilisez un produit de blocage pour vis (p.ex. Loctite 243)!

U-Scheibe

washer

rondelle
e /Q’“mmm
frame

Kunststoffunterlage

plastic support
support en plastique
Kabeldurchfiihrung T 11l
cable fairlead
passage de cable
Buchse

spacer. M6 'x10
douille
@15 x 36,5 x 15mm

Zubehor von LSU — Das Original

Seite 2 von 2

Rev.00 26/04/2010



Artikel-Nr. :
Produkt :
Fahrzeughersteller :
: Z1000 2010->

Modell

Wichtige Hinweise:

Anbauanleitung

460K 135
Kennzeichenhalter
Kawasaki

Lesen Sie die Anleitung sorgfaltig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Flhren Sie
diese Montage nur durch, wenn Sie dafur qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades
negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und Ihr Leben gefahrden.

Bedenken Sie bitte, dass durch die Verkabelung von Kennzeichenleuchte und Blinkern
zusatzlicher Montageaufwand entsteht und evtl. zusatzliches Elektro-Installationsmaterial bendétigt

wird.

Montage:

Den Kennzeichentrager wie abgebildet zusammenbauen.

Mutter M8, selbstsichernd
nut M6, selflocking
ecrou M6, autobloquant

Gummidampfer
damper, rubber
amortisseur, caoutchouc

Rev.00 26/04/2010

U-Scheibe
washer
rondelle
@6x J14mm

Zubehor von LSU — Das Original

Gummischeibe
washer, rubber
rondelle, caoutchouc
6 x 3 14mm

Seite 1 von 2




Den LSL-Kennzeichenhalter mit beiliegenden M6x10 locker vormontieren, dann anstelle des
originalen Halters mit beiliegenden M6x35 (10ONm & Sicherungsmittel) und Distanzbuchsen
befestigen. AbschlieRend den Kennzeichentrager ausrichten und mit den Schrauben M6x10

(10Nm) festziehen.
Wichtig: Aus Stabilitatsgrinden kein weiteres Zubehdr am Kennzeichenhalter befestigen!

M6 x35

Schraubensicherungsmittel benutzen (z. B. Loctite 243)!
use threadlocking adhesive (e. g. Loctite 243)!

Utilisez un produit de blocage pour vis (p.ex. Loctite 243)!

U-Scheibe

washer

rondelle
e /Q’“mmm
frame

Kunststoffunterlage

plastic support
support en plastique
Kabeldurchfiihrung T 11l
cable fairlead
passage de cable
Buchse

spacer. M6 'x10
douille
@15 x 36,5 x 15mm

Zubehor von LSU — Das Original

Seite 2 von 2

Rev.00 26/04/2010



